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1. Généralités
1.1
Généralités

.1 Les travaux dont il est question dans la présente section portent sur les ouvrages électriques à effectuer.

.2 L’ENTREPRENEUR devra fournir la main-d’œuvre, les appareils, les câbles, les conducteurs et conduits électriques, la documentation, l’équipement, la machinerie, l’échafaudage, les supports, les services, les appareils d’essais, les matériaux et tous les accessoires nécessaires pour la fabrication, la fourniture, la livraison, l’entreposage, l’installation, les raccordements, les essais, la mise en route et la garantie de l’équipement et des matériaux pour les ouvrages décrits à la présente section.

.3 Les conducteurs de chaque alimentation électrique doivent être de calibre requis et de section requise pour une baisse de tension inférieure à 3 % en régime permanent entre le transformateur correspondant et tous les appareils qu’il alimente.

.4 Les travaux décrits ci-dessous ne sont pas limitatifs. Ces travaux sont définis plus spécifiquement dans les documents et les dessins. Il est entendu que tous les dispositifs ou accessoires nécessaires à une installation complète doivent être fournis et installés, même s’ils ne sont pas spécifiquement décrits.

.5 L’ENTREPRENEUR doit examiner les documents contractuels, le site des travaux (si nécessaire) et se renseigner en détail sur toutes les conditions et limitations. Le devis et les plans doivent être soigneusement étudiés. Les conditions et modalités contenues dans le présent document doivent être respectées scrupuleusement.

.6 L’ENTREPRENEUR doit prévoir que tous les raccords des câbles à 25 kV soient à la sous‑station, dans le puits no xxx, qu’ils seront effectués par un spécialiste reconnu pour exécuter ce genre de travail et que ce spécialiste doit être accepté et reconnu par le l’ORGANISME PUBLIC et le professionnel en ingénierie. Les tests sur les câbles à 25 kV doivent également être effectués par ce spécialiste. Tous les coûts relatifs à ces travaux doivent être inclus dans la soumission de l’entrepreneur.

1.2
description

.1
L’ENTREPRENEUR sera responsable de tous les travaux relatifs au lot d’électricité couvrant l’ouvrage électrique selon les indications. 

.2
L’ENTREPRENEUR devra exécuter ses travaux en conformité avec toutes les exigences établies aux documents contractuels. Il doit examiner le site des travaux et se renseigner en détail sur toutes les conditions et limitations existantes. Il est présumé connaître les difficultés et les exigences des travaux à exécuter. Par conséquent, aucune réclamation ne sera acceptée en cas de non-respect des conditions requises en raison de sa négligence.
.3
L’ENTREPRENEUR devra vérifier tous les plans de chacune des disciplines faisant partie du présent projet afin de connaître parfaitement tous les raccordements dont il est responsable. Si un ou plusieurs appareils électriques devenaient défectueux à la suite de mauvais raccordements, l’entrepreneur électricien sera conjointement tenu responsable avec l’ENTREPRENEUR qui aura fourni l’équipement visé.

.4
L’ENTREPRENEUR devra mettre en fonction l’équipement raccordé en présence de l’entrepreneur qui a fourni cet équipement afin de prévenir toute défectuosité.

1.3
moteurs, appareils et commandes électriques

.1
Les travaux d’électricité doivent être exécutés conformément à la division 26 et selon ce qui suit :

.1 Les travaux de filerie de puissance sont de la responsabilité de la division 26. Ces travaux sont effectués par l’entrepreneur électricien.

.2 Les systèmes ou appareils monoblocs seront raccordés en un point par l’électricien de la division 26. Cependant, les travaux internes de ces systèmes ou appareils monoblocs de quelque nature que ce soit relèvent de l’entrepreneur des divisions 22, 23 ou de mécanique de procédé.
.2
Sauf indications contraires au plan ou dans la description des travaux pertinents à un projet, toute la filerie de commande (et conduits) des systèmes ainsi que le raccordement de cette filerie, quelle que soit la tension, sont sous la responsabilité d’autres divisions.
1.4
entrepreneur 
.1
Il est de la responsabilité de l’ENTREPRENEUR de fournir les matériaux et d’effectuer les travaux suivants :

.1
percements supérieurs à 150 mm Ø ;
.2
contreplaqués pour le support des équipements ;
.3
pose de béton requis pour les diverses bases supportant l’équipement électrique ;

.4
excavation, remblai, compactage et bétonnage ;

.5
formes pour le béton.

1.5 Étendue des travaux

.1
Fournir et installer tous les matériaux nécessaires pour le réseau de mise à la terre.

.2
Fournir et installer un réseau pour une distribution d’urgence temporaire incluant boîte de répartition, inverseur manuel et passage de câbles.
.3
Fournir, installer et raccorder l’équipement, le matériel et les accessoires pour les réseaux de distribution à 120/208 V et à 600 V selon les indications.

.4
Fournir, installer et raccorder les centres de contrôle de moteurs selon les indications.

.5
Fournir, installer et raccorder l’équipement, le matériel et les accessoires pour l’alimentation électrique des systèmes des divisions 22, 23 ou mécanique de procédé.

.6
Fournir, installer et raccorder l’équipement, le matériel et les accessoires pour le réseau d’appareils d’éclairage.

.7
Fournir, installer et raccorder un système de prise de courant.

.8
Fournir, installer et raccorder l’équipement, le matériel et les accessoires pour le réseau d’alarme incendie, y compris la programmation, les essais et les modifications au panneau existant.

.9
Raccorder les équipements mécaniques fournis par d’autres spécialités et coordonner les raccords avec les entrepreneurs concernés.

.10
Raccorder les équipements fournis par l’ORGANISME PUBLIC.

.11
Fournir, installer, raccorder et programmer des entraînements à fréquences variables.

.12
Fournir, installer et raccorder des systèmes d’alimentation statique sans coupure (ASC).

.13
Effectuer la vérification et les essais de la nouvelle distribution électrique, fournir les rapports d’essais, de coordination et les mesures de défauts (« arc flash »).

.14
Tous les travaux complémentaires non spécifiquement indiqués, mais nécessaires pour terminer les travaux décrits aux plans et devis.

Note à la firme : Enlever cette note avant d’émettre le projet final.

· FAIRE LA COORDINATION DES ITEMS DE L’ARTICLE 1.4

· LA FIRME DOIT FAIRE UNE DESCRIPTION DES TRAVAUX À L’ARTICLE 1.5

